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Vi skriver nu august måned – og vores landmænd har travlt 
med høsten.  Det ser ud til at høsten bliver rigtig god – og så 
må vi håbe priserne også er fornuftige. 

Vi håber, der vil blive afholdt nogle gode ”Høstfester” rundt om 
i vores forsamlingshuse.

Landsforeningen har valgt at rykke lidt på udgivelsestidspunk-
tet for vort elektroniske blad ”Forsamlingshus Nyt”.  Bladet vil 
fremover komme i august måned, da mange er på ferie i juli, 
og måske ikke lige får læst deres mail i ferie månederne. De 
fremtidige udgivelse bliver i februar, maj, august og november.

Vi har været med til at udbringe budskabet omkring 100 års 
jubilæet for ”Genforeningen” i 2020 – sammen med Grænse-
foreningen – og skulle der være nogle som har fortrudt og 
gerne vil have et arrangement med Sigurd Barrett i deres For-
samlingshus kan det måske godt nås endnu – så blot send blot 
en ansøgning af sted. Landsforeningen yder et tilskud til jeres 
forsamlingshus, hvis i afholder et arrangement. 

Vi går nu mod efteråret, og det er kendetegnet med en del 
mødeaktiviteter rundt om i vores lokalafdelinger i landet. Der 
holdes info møder / efterårsmøder med forskellige faglige in-
put. Jeg opfordrer jer til at deltage i disse møder – der følger 
som regel også lidt erfaringsudveksling med – så man kan få 
nogle gode ideer med hjem til sit eget hus.

I den forbindelse vil jeg lige minde om, at det er vigtigt, at jeres 
hus får betalt kontingentet til jeres lokalafdeling – via dette 
medlemskab er i medlem af Landsforeningen – så tjek gerne 
op på det! Det er også dette medlemskab, som gør det muligt 
at få de fordelagtige forsikringer via Dansø Forsikringsmægler. 

Lokalafdelingernes bestyrelse gør et stort arbejde i at arrang-
ere disse møder så støt op om det – jo flere der deltagere – jo 
bedre møder og mere udveksling. 

AF KJELD BROK PEDERSEN, NÆSTFORMAND
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TOVHOLDER PÅ 
FORSAMLINGSHUS NYT

Tina Repsholt
Mennesker giver LIV

Skolestart, det er vidst det der præger august 
måned. 
Så kan man også sige forsamlingshus start. Flere 
forsamlingshuse har en aftale med deres idræts-
forening om div aktiviteter vinteren igennem.
Nogle har dem en gang om ugen, andre har op til 
5 gange om ugen.

Er det godt for vores huse?
Det slider på gulvene, på inventaret, malingen på 
væggene bliver træt, der skal gøres meget rent!
Men JA selvfølgelig er det godt for vores huse!

Husene har en indtægt, idrætsforeningerne kan 
få tilskud fra kommunen til deres aktiviteter i an-
dre lokaler. Det vil sige i forsamlingshusene. Det 
er en indtjening, i kroner og ører, men så bestemt 
også på mange andre fronter. For hver person 
der kommer ind i et forsamlingshus, og syntes 
godt om det, er det reklame for huset. Måske så 
god en reklame at man kan hyre dem som nye 
bestyrelses medlemmer, eller hjælpere til at gøre 
noget ved huset.

Men hvad kan vi så gøre i vores huse, hvis vi ikke 
lige har en idrætsforening der har behov for et 
forsamlingshus. Mulighederne er mange!!
Der er sikkert andre foreninger man kan spørge 
ind til. Jagtforeninger, hunde foreninger osv. Eller 
også skal man til at tænke kreativt, og være på 
forkant med tiderne, for at få flere mennesker i 
forsamlingshusene.

Man kan samle mennesker til en fest, et foredrag, 
et teaterstykke, en dilletant forestilling, eller man 
kan starte med de små personer i byerne, og 

holde nogle børnearrangementer, så som feks. 
børnedisko.

Jeg hører rundt omkring, at man er begyndt med 
at afholde dameaftner med lækkert mad og vin, 
eller herreaftner med stegt flæsk og persillesovs, 
og måske et lille (frækt) indlæg. Andre huse kører 
forsigtigt frem med en sangaften, med kagebord, 
og kaffe, men fælles for alle er, at det får menne-
sker i huset.

Mennesker giver liv, og måske ikke indtjen-
ing i første forsøg, men har man haft det sjovt, 
fortæller man det til flere, og de vil så komme med 
næste gang.
Så med andre ord, er det første gang man laver 
et bestemt arrangement, og det ikke lige bliver en 
succes, så fat mod, lyt hvad folk siger om arrange-
mentet, og giv det en chance mere.

Som tovholder for dette blad, vil jeg meget gerne 
se billeder og historier fra Jeres huse, så man kan 
se at vi har nogle huse der fungerer, og ikke blot 
er nogle rengøringstunge byrder.
Så kom op af stolen, og skriv en artikel til os, og vi 
kan sammen få forsamlingshuskulturen vendt til 
det positive det er!
DET SKER I LOKALFORENINGERNE, et nyt oplæg 
fra Landsbladet!
Skriv til os hvad der skal ske i Jeres Lokalfore-
ninger, eller i Jeres huse.
Der kan jo sidde nogle i de nærliggende huse der 
gerne vil prøve at være med.
I kan henvende jer til Blad@forsamlingshus.net

Hav et fantastisk efterår.

Tovholderens klumme...
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Der dukker af og til nogle episoder op i me-
dierne, hvor der er afholdt ”Ungdomsfester” i 
et forsamlingshus, som har haft en ulykkelig ud-
gang – i form af skader, støj og gener for andre. 
Vi har set forskellige artikler i aviser, hvor det har 
kostet store beløb at udbedre. 

Vi vil derfor i Landsforeningen kigge lidt dybere i 
denne problemstilling, for dermed at finde frem 
til nogle gode løsninger / muligheder til hjælp for 
vores medlemmer. 

Det vi skal huske på er, at vores kære unge 
mennesker også er vores fremtidige brugere af 
forsamlingshuse, når de bliver ældre og skal fe-
jre livets begivenheder – derfor skal vi prøve at 
finde en løsning. 

Vi bør lave nogle tiltag, så de unge mennesker 
også får en ansvarsfølelse over for vores for-
samlingshuse, så de har en interesse i, at der 
ikke sker noget uheldigt, og at det måske bliver 
”sejt” at holde noget i forsamlingshuset.

Vi vil prøve at lave et katalog med gode ideer til, 
hvordan dette kan løses. Vi efterlyser også gode 
historier omkring ”Ungdomsfester” – så det kan 
blive populært og rart at holde ungdomsfest i 
et forsamlingshus. Vi er bekendt med, at fester 
som 30-40 års fødselsdag også kan gå vildt for 
sig – så voksne mennesker kan også lave bal-
lade.

Vi tænker her:  
Skal der være voksne til stede ? og i givet fald 
hvor mange ? Skal de unge have armbånd på 
for at komme ind ? Skal der være dørvogter/ud-
smider? Skal festen lukke kl. 24.00 ? Må de være 
ude/inde ? Kan man holde møder med de unge, 
inden festen afholdes? Skal der være nogen fra 

bestyrelsen? 
Vi opfordrer derfor alle vore medlemmer til 
at sende os en mail med blot nogle få ord/be-
mærkninger omkring:
- gode succesfulde ideer – hvad har i haft held 
  med og hvad virker ?
- uheldige episoder, som fortæller problemstill
  inger
- hvordan vi kan fortsætte med at holde fester i 
  vores huse også for de unge mennesker 

Send et par ord på følgende mail: 
it@forsamlingshus.net  

Vi er opmærksom på, at der er nogle Forsam-
lingshuse, som ligger et sted, hvor der holdes 
mange ”Ungdomsfester”  som kræver noget 
specielt, og andre steder er det blot få gange 
om året. 

Send os en mail med jeres erfaringer med ung-
domsfester, gode som dårlige – bare send nogle 
få ord, der er ingenting der er forkert eller rigtigt. 
LDF vil så samle alle disse indspark til hjælp og 
gavn for mange andre forsamlingshuse, som 
kan have  udfordringer med ”Ungdomsfester” – 
og der vil blive lavet et katalog på hjemmesiden – 
vi skal sende information herom, når det er klar.

Det kunne jo være fantastisk, hvis vores unge 
mennesker fandt det sejt og godt at holde fest 
i Forsamlingshuset og de så en ”ære” i, at det 
kunne foregå uproblematisk -  så det var et sted 
de ville komme gennem hele livet :-)

Vi håber, der er nogle, som vil komme med lidt 
input hertil både udfordringer og gode ideer.

Med venlig hilsen
LDF Danske Forsamlingshuse

Ungdomsfester i 
Forsamlingshuse
AF DANSKE FORSAMLINGSHUSE
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Få bedre forsikringsdækning 
som medlem af gruppeaftalen
Pr. 01.01.2019 har Dansø Forsikringsmæglere v/Flem-
ming Post på vores vegne forlænget aftalen med Alm. 
Brand for en ny 3-årig periode. 

Der er stadig en del forsamlingshuse, som ikke er med i 
aftalen – og det forstår vi ikke. 

Udover lavere præmier på særligt bygningsforsikringen, 
tilbydes der unikke dækninger til favorable priser, som 
ikke kan tilbydes til Alm. Brands kunder uden for grup-
peaftalen. 

Her tænker vi særligt på
- Bestyrelsesansvarsforsikring
- Kollektiv ulykkesforsikring
- Erhvervsforsikring på all-risk betingelser
- Forsikring af hjertestarter for 200 kr. om året
- El-skadeforsikring på løsøre
- All-risk betingelser for mindre byggeprojekter under 1  
  mill. kr. og af max. 3 mdr. varighed

Samtidig kan man drage fordel af at overlade ansvaret 
for forsamlingshusets forsikringer til et professionelt 
rådgivningsfirma, som har mange års erfaring inden for 
forsikringsbranchen.

Senest har LDF indgået en partnerskabsaftale med Alm. 
Brand, som kan hjælpe forsamlingshusene med økono-
misk støtte. 

For at få økonomisk støtte fra Alm. Brand kræver det, at 
det enkelte forsamlingshus gør følgende:

1. Tilmelder sig til partnerskabsaftalen ved at sende en 
mail til forsamlingshuse@dansoe.dk

2. Oplyse lokalbefolkningen om, at forsamlingshuset har 
tilmeldt sig aftalen og opfordre dem til at kontakte Alm. 
Brand, hvis de overvejer at skifte forsikringsselskab eller 
bank. Ved at bede om at blive kontaktet af Alm. Brand 
via hjemmesiden www.almbrand.dk/forsamlingshuse, 
har man mulighed for at vælge, hvilket forsamlingshus 
man vil støtte, hvis man ender med at blive kunde i Alm. 
Brand. Vi opfordrer til, at emnet tages op på generalfor-
samlingen eller på et tidspunkt, hvor mange er samlet 
til et arrangement, afholdt af forsamlingshuset. F. eks. 
fællesspisning eller et støttearrangement. 

Alm. Brand har trykt en flyer om aftalen, som kan rekvi- 
reres hos LDF eller Dansø. 
Partnerskabsaftalen er alene gældende for de forsam-
lingshuse, som er med i gruppeaftalen og medlem af 
LDF.
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En partnerskabsaftale med 
Dansø giver lavere forsikrings-

præmier samt rigtig gode 
fordele.
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Flyt hjemmekontoret i forsamlingshuset 
og bevar kulturfællesskabet
AF MARIE HOLMGAARD SØVSØ

Kører man fra Odense mod Bogense rammer man på 
et tidspunkt Morud – en lille by med en bymidte, der 
tæller et lægehus, en brugs og en stor moderniseret hal 
og fitnesscenter. Men som et vidnesbyrd om byens al-
der, ligger byens forsamlingshus fra 1892 også i byens 
midte. Det har haft sin storhedstid som de fleste af lan-
dets forsamlingshus: Fester hver weekend og samlinger, 
dans og kortspil i hverdagene. Men tiderne ændrer sig, 
folk får nye vaner og andre muligheder for fællesskaber 
uden for byen – tilbage står et hus, som på flere måder 
er blevet forsømt. 

Den daværende bestyrelse kastede derfor, med parts-
bevisejernes billigelse, håndklædet i ringen i efteråret 
2017 og satte huset til salg i januar 2018. 

Det store til salg-skilt kunne ikke undgå at bekymre 
mange af byens borgere, og det var den bekymring, der 
fik mobiliseret en gruppe af nytilflyttede Morud-borgere.

”Vi fik ideen til en landskamp, som vi så sammen med en 
masse naboer på den nybyggervej, hvor jeg bor med min 
familie. Jeg kunne se behovet for et festlokale i byen, som 
altid har været husets primære funktion, og min nabo 
kunne se et potentiale i at små enmandsvirksomheder 
og konsulenter fra byen og omegnen kunne arbejde i et 
kontorfællesskab. Der var en tilbygning fra 1991, en kaf-
fesal på 100 kvm, som kunne renoveres og anvendes til 
kontorfællesskab, og festsalen skulle blot males, gulvet 
slibes og så var den funktionel som før”, fortæller Marie 
Holmgaard Søvsø, som er formand for Morud Forsam-
lingshus bestyrelse.

”Vi fik overtalt den daværende bestyrelse og parthaver-
kreds om, at vi kunne revitalisere huset, for de stod fak-
tisk med en lokal køber på hånden, da vi endelig havde 
fået samlet en bestyrelse. Den 25. september 2018 blev 
vi valgt som syvmandsbestyrelse, og vi vidste godt, at der 
ikke var andre muligheder end at lykkes med opgaven. Vi 

Renovering af kaffesalen

Moderne kontorfællesskab

- fortsættes på side 10
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Nye ideer,
skaber nyt liv
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startede 1.november med en fredagsbar, der tiltrak hele 
byen, som skulle se, hvordan huset så ud og høre om 
vores planer med lokalerne”.

Det var overvældende, hvor stor opbakning vi fik, og den 
gejst red vi længe på. Bookingerne begyndte at tikke ind, 
og de første tilkendegivelser om en plads i kontorfælles-
skabet kom også. 

Vi fik ved frivillig hjælp og mest bestyrelsesmedlemmers 
arbejde renoveret kaffesalen, så den stod klar 2. marts 
2019 med nyt gulv og loft, skriveborde og stærk Wi-Fi”.

”Det er nødvendigt at skabe en økonomisk hjælpemo-
tor til et gammelt hus, hvis vi skal kunne spare op til en 
større renovering, og det har vist sig, at kontorfælles- 
skabet er den stabile økonomi i huset. Vi står overfor at 
skulle investere i et nyt tag, og selvom vi vil søge fonde, 
så er det mere sikkert, at vi sparer sideløbende op, så vi 
kan stole på, at der kommer et nyt tag inden for en 5-årig 
periode”, forklarer formanden. 

”Det, der giver vores unge bestyrelse energi er, at vi har 
vist byen, at vi kan fastholde et samlingssted og tilbyde et 
festlokale og samtidig give selvstændige mulighed for et 
kontorfællesskab, der har sjæl og charme. 

Der er et marked for forsamlingshuset, hvor du kan 
designe din egen fest med catering udefra eller hjem-

melavet gammeldags festmad. Vi har ikke fast vært på, 
for vi tror på, at den yngre generation helst vil styre tema, 
mad og vin selv, og det forstår vi godt. Samtidig ved vi, 
at det moderne arbejdsmarked er mere fleksibelt, og 
derfor har flere mulighed for at arbejde hjemme – og vi 
tror på fællesskabet, også når det gælder arbejdslivet”, 
fortæller formanden.

Indtil videre har der været holdt vinsmagning, vinter-
bal, quizaftener med velgørende formål, erhvervsnet-
værksmøde, foredrag og yoga i huset, og idékataloget er 
hele tiden i bevægelse, og så går det over al forventning 
med bookingerne til festsalen.

I dag sidder seks personer i kontorfællesskabet, og der 
er plads til otte, heriblandt en bankrådgiver, som en 
dag om ugen tilbyder bankrådgivning til sine kunder på 
Nordfyn, og så er der selvstændige konsulenter og for-
retningsudviklere, som bor i byen, men gerne vil have 
kontoret væk fra hjemmet. 

”Vi har knoklet med det gamle hus, og vi skylder det et nyt 
tag, så vi med tilfredshed kan bevare huset og dets funk-
tion for byen og byens borgere – men det er altid mere 
tidskrævende end man først antager, så måske tager det 
hele lidt længere tid end først udmeldt. Men det er okay, 
for der viser sig altid nye muligheder undervejs, og det er 
det huset skal leve af”, afslutter Marie Holmgaard Søvsø. 

- fortsat fra side 8
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IT-udvalg
Har du set dette på hjemmesiden ? 
AF IT-UDVALGET KJELD BROK PEDERSEN OG THOMAS BANG CHRISTENSEN

På vores hjemmeside – www.forsamlingshus.net er 
der en rubrik ”Medlemsservice” – hvis du har et ”login” 
til hjemmesiden – vil du kunne se mange flere ting her.

Har i ikke en bruger / eller har i glemt koden – så send 
en mail til: it@forsamlingshus.net med oplysnig om:
• Landsdelsforening
• Husets navn
• Din tilknytning
• Dit navn
• Din mailadresse
• Dit telefonnummer

NB: Login er personligt og må ikke overgives til andre!!!

Samme hus må gerne få flere login – der kan være 
login til at redigere huset, eller blot et login til at se 
de mange ekstra informationer alene forbeholdt for 
medlemmer.
Har i problemer eller spørgsmål – så blot skriv til: it@
forsamlingshus.net, og vi ringer gerne tilbage, hvis i 
ønsker det. 

Når i er logget ind på hjemmesiden på jeres eget hus, 
vil vi gerne opfordre alle til at få opdateret bestyrelsen 
i jeres forsamlingshus med navne og mail adresser.

Udsendelsen af vort blad ”Forsamlingshus Nyt” og evt. 
andre nyhedsbreve tilgår alene de personer/huse, 
som har registreret en mail adresse på hjemmesiden 
under et forsamlingshus.

Se under Medlemsservice på:
www.forsamlingshus.net
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Landsforeningens  
aftale om forsikringer 
Dansø Forsikringsmæglere 
v/Flemming Post Lav præmie 

BEDRE
DÆKNING 

Link til partneraftale 
med Alm. Brand —
klik på logoet 

www.dansoe.dk 
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Det sker i 
forsamlingshusforeningerne

DANSKE
FORSAMLINGSHUSE

LDF Danske Forsamlingshuse opfordrer besty-
relsesmedlemmerne i forsamlingshusene om at 
komme til de forskellige arrangementer.

Lokalforeningerne laver et stort arbejde i den 
forbindelse, og man kan altid få lidt erfaringsud-
veksling med hjem fra de forskellige huse :-)

TREKANTENS 
FORSAMLINGSHUSE

Generalforsamling i Trekantens 
Forsamlingshusforening:
Mandag den 23. september 2019 
i Nørre Vilstrup Forsamlingshus
Ribe Landevej 372, Nørre Vilstrup, 7100 Vejle.

GL. RIBE AMTS 
FORSAMLINGSHUSFORENING

Efterårsmøde:
Lørdag den 26. oktober 2019 
fra formiddag til eftermiddag
i Sønderho Forsamlingshus, Fanø

Program m.m. udsendes senere.

GL. RINGKØBING AMT

Info-aften:
Tirsdag den 29. oktober 2019
i Sdr. Bork Forsamlingshus

Program følger senere.
Hilsen Bestyrelse, Gl. Ringkøbing Amt.

ØSTJYSKE 
FORSAMLINGSHUSE 

Der holdes følgende møder:
Mandag, den 16. september 2019 kl. 19.00 
i Skæring forsamlingshus
Egå Møllevej 7, Skæring, 8250 Egå. 

Tirsdag, den 5. November 2019 kl. 19.00 
i Årslev Forsamlingshus
Hørningvej 6, 8960 Randers
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Ny samarbejdsaftale med Berendsen
Som medlem af LDF får du fordelagtige priser og vilkår på vores 
hygiejne- og måtteservice løsninger. Med en løsning fra Berendsen er 
der taget hånd om alt det praktiske lige fra leje, vask, vedligeholdelse, 
montering og levering af både måtter og hygiejneprodukter

Vil du vide mere om hvilke fordele, din virksomhed kan få ved at outsource jeres måtte- 
og hygiejneløsning, så ring på tlf. 70 13 33 31 eller send en mail til dk-info@elis.com

7

FORSAMLINGSHUSDAG 2018
LØRDAG D. 3. NOVEMBER

AF SVEND ARNE PEDERSEN

Igen i år vil vi i Vestsj. forsamlingshus- 
forening  traditionen tro afholde vores For- 
samlingshusdag.
Det bliver i Tuse Forsamlingshus, Lørdag d. 
3. november.
I mere end 20 år har vi haft dette arrange-
ment, med et foredrag om formiddagen og 
igen et om eftermiddagen. 
Vi har haft rigtig mange dygtige foredrags-
holdere, lært dem at kende, og dermed be-
vist over for vores politikere, at der foregår 
mere end, suppe, steg og is i vores huse.

I år vil Louise Sjøberg komme og fortælle 
om; Hvordan finder vi folk til frivilligt ar-
bejde, og hvordan kan vi fordele opgaverne 
i husene, så ikke det kun hænger, på nogle 
enkelte personer.

Derudover får vi besøg af Rasmus Birkerod. 
Kendt som journalist på TV øst.
Hvor han bla. med stor opmærksomhed 
stod for,  Præstens Lektie.
Han er nu selvstændig rejseleder og fore-
dragsholder, og spændende at være i selskab 
med.
Så vi håber, at se mange fra vores ca. 70 huse.

SALG OG SERVICE AF ALT I KØL OG VARME

Vi er behjælpelige med ansøgning om tilskud til varmepumper

www.iron.air.dk

Brethvej 3 - 7150 Barrit - Tlf. 40 97 31 05

SMR IRON-AIR APS
KLIMA & KØLETEKNIK

Lydløsninger 
og AV-udstyr

Højttaleranlæg
Teleslyngeanlæg
Musikløsninger
Projektorer mv.

Kontakt os for et uforpligtende tilbud til jeres forsamlingshus.
5 % medlemsrabat  •  Tlf. 3917 7400  •  www.oticon.dk
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Kasserer Viggo Eriksen 
Tlf: 2494 5625 
Mail: viggoeriksen@mce.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen 
Tlf: 5631 2262 
Mail: helgehj@dlgtele.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Svend Erik Larsen 
Tlf: 6092 2023 
Mail: piasvenderik@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse
Formand Gert Brokjær Thue 
Tlf: 3058 5540 
Mail: gbt@jyde.dk

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Bent Nørgaard 
Tlf: 3027 9811 
Mail: bentno@live.dk

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.dk

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Henning Balle  
Tlf: 2427 2114 
Mail: henningballenielsen@gmail.com

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Landsforeningens 
bestyrelse

Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshus.net

Sekretær 
Hanne Hansen 

 2346 2719 
 sek@forsamlingshus.net

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen 

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807 
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gert Brokjær Thrue

 3058 5540
 gbt@jyde.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999 
 per.k.isaksen@gmail.com

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Redaktør 
Tina Repsholt 

 4056 8183
 blad@forsamlingshus.net
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Nordical A/S - Mejeribakken 6A - 3540 Lynge - Tlf. 70202442 - www.nordical.dk 

 Alt i køkkenrengøring og opvask 

 Katrin papir - den rigtige løsning til både små og store steder 

 Svanemærkede produkter 

 Godkendte desinfektionsmidler 

 Produkt til lugtfjernelse 

Ring og få din lokale konsulent ud med et godt tilbud! 



19

FAST LAVPRIS

13.995,-
FAST LAVPRIS

19.995,-
FAST LAVPRIS

19.995,-
FAST LAVPRIS

15.995,-
FAST LAVPRIS

6.995,-
FAST LAVPRIS

Priorsvej 21 | 8600 Silkeborg
86 81 26 27
www.jyskestorkokken.dk

25%

Stort udvalg 
- til faste lave priser

Hold øje 
med skiltet

Hoonved CE60SPD
Vasker på 120-480 sek
Slutskyl over 80oC

Hoonved CAP7PD
Vasker på 120-480 sek

Slutskyl over 80oC

FM F106
Konvektionsovn - 6 stik

FM F110
Konvektionsovn - 10 stik

Stabil og driftsikker

Lagerkøleskab
Volume 685 Ltr.
3 hylder
Selvlukkende dør

D

NY AFTALE: 

på vejledende udsalgspris
til alle medlemmer af

Forsamlingshusforeningen

Alle ovenstående produkter er med garanti og reservedelslager i Danmark
alle priser er ekskl. moms
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE
www.forsam

lingshus.net
Husk af Opdatere jeres stam

data...



